



Le parc d'aventure Grizzlybär

parcs à thème || zoo/parc de jeux ||

aires de jeu pour enfants / aires de jeu d'eau

mini-golf







Erlebnisland Grizzlybär, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

Plaisir de découvrir le monde animal, envolées culinaires et grande aire de jeux dans une nature fabuleuse

Le mini-golf de 18 trous promet un plaisir ludique et une vue magnifique sur le lac Dittlig. En chemin, vous rencontrerez même quelques animaux, car le parc animalier se trouve à proximité. Chaque jour, vous pouvez observer plus de dix espèces différentes et plus de 100 animaux, petits et grands, dans les enclos et même en caresser quelques-uns.

Non loin de là se trouve l'aire de jeux qui invite les enfants à grimper, se balancer, glisser et jouer. Une telle journée passionnante et pleine de découvertes donne généralement une faim de grizzly! Laissez-vous tenter par les spécialités culinaires de la maison. Lors des douces soirées d'été, vous pourrez vous détendre et vous attarder sur la terrasse. Les grills finlandais sur la terrasse du lac sont une expérience particulière. Sur réservation, vous pouvez préparer vous-même une grillade ou même une fondue au fromage. Pendant les mois d'hiver, le «Grizzly Pub» est ouvert tous les vendredis et samedis. Vous y trouverez de la bonne musique, des jeux d'adresse et de délicieuses boissons.

Le parc d'aventure Grizzlybär à Forst-Längenbühl n'est qu'à 15 minutes de Thoune et est facilement accessible en voiture ou en transports publics. Passez la nuit dans une chambre d'hôtel ou campez sur l'emplacement prévu à cet effet et découvrez la multitude de possibilités offertes par la région.

Les points forts

- Un large éventail d'activités par tous les temps pour les jeunes et les moins jeunes
- Restauration et rafraîchissements sur la terrasse ensoleillée
- Possibilité de passer la nuit à l'hôtel
- Location d'un emplacement pour votre camping-car ou caravane
- Brunch dominical «Grizzly» le premier dimanche de chaque mois

Adresse:

Hattige 5 3636 Forst bei Längenbühl

4 +41 33 356 26 55

- ★ https://fr.grizzlybaer.ch/
- **■** info@grizzlybaer.ch

Auteur:

Interlaken Tourismus mail@interlakentourism.ch

Organisation:

Tourismus-Organisation Interlaken (TOI) mail@interlakentourism.ch



Source: destination.one ID: p_100183008 Dernière modification le 08.03.2024, 14:48





Pour que l'excursion soit parfaitement réussie

- Possibilité de visiter le parc animalier même les jours de repos
- Barbecue et fondue sur réservation
- Possibilité d'accès en voiture ou en transports publics

Les heures d'ouverture

Jour	Heure
Mercredi à Samedi	08:00 - 22:00
Dimanche	08:00 - 18:00

Ouvert toute l'année du mercredi au samedi de 8.00 à 22.00 et le dimanche de 8.00 à 18.00h.







island Grizzlybär, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Erlebnisland Grizzlybär, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Erlebnisland Grizzlybär, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch









Erlebnisland Grizzlybär, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Erlebnisland Grizzlybär, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch